


Cabakmuin maKcamei.

Abutimanir:: bepuireH caHHbIH MPOLICHTIH Ta0y KOHE MPOIIECHTI
OoiibIHINA caH/ibl Ta0a OLTyre yhpeTy. OKyLIbLIapAbIH TaKbIPHIIT
OOMBIHINA aJIFaH OUTIMJIEPIH TEPEHCTII, )KUHAKTAII KYHEIICY.

A /laMBITYIIBUIBIFBL: JIOTHKAJIBIK OlIay KaO1I€T1 MEH €CenTey
JAaFJbLIAPbIH KETUIIPY, OM-0pICIH KEHEUTY. beplireH caHHbIH
IPOLICHTIH Ta0y JKOHE IIPOICHT] OOMBIHIIA CaHbI Ta0y TaKbIPHIObI
Ke31HJI€ aJlFaH TCOPUSJIBIK OLTIMIH IIpaKTHUKa1a KoJiJjaHa OLTy
HAFJbICBIH KAJIbIITACTHIPY.

JTopouemniri: OKymbuIapAbl YKBINTHUIBIKKA, TE3 HICHIIM KaObUIAai
OLIyre; MOHre ACTeH KbI3bIFYIIBUIBIFBIH aPTThIPA OTHIPHIIL, JKYHel
oiijayra, HOTHXKEre KOJI )KETK13€ OLIyre, ©31He CEHIMILTIKKE,

CTBIK KapbIM-KaTbIHACKA TOpOUETIEY.
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1. Yuvimoacmuipy

2.Yit mancoipmacoin
mexcepy

5. Kopoimuvinowi;









- Ci3re mblrapMalibLIbIK Ta0bIC, 0i3re
. KOTEPIHKI KOHIJI-KYH TLIeinMIi3!
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Mbeicanbl: 180 caHBIHBIH OeJIIr1H Taoy.
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Erep OeJiierimi3 MpoLEHTIIEH OpHEKTEIICE, OHA
CAHHBIH IPOUEHTIH Ta0y KEPEK JACI auTaMBbI3.




bepujireH caHHbIH NPOLEHTIH TAa0y YUIIH:
1) IIpoueHTTI *)aii OOJIIIEKIIEH HEMECE OHIBIK OOJIIIEKIIEH 6PHEKTEY KEPEK.
2) bepiiren canabl OChbl OOJIIIEKKE KOOCUTY KEepEK.

I. bepiireH caHHbIH NMPOLIEHTIH TA0Y
1-ecen. CoeiapinTarbl 30 oKymibIHBIH 60%-1 KbI3gap. ChIHBINTA HEIIE KbI3 0ap?

[lemnryi:
OKylIbI CAHBI IIpoueHT
300Ky111bI 100%
? 60%

: 60 60 30-60 1800
I-Tacin. §0% = — 30 - — = =18
°~ 100 100 100 _ 100

AKayaob1: 18KbI3.
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beplireH CAHHbIH NPOUEHTIH TA0y YIIiH:
1) bepuiren canapl 100-re 0oy apkblibl CaHHBIH, 1%-bIH TaOaIbI.
2) IIIpIKKaH HOTHIKEHI Malbl3 CAHbIHA KOOCUTE/].

II-Taciu. 30 okymbiabiH 1%-18 Tabambez:  30:100=0,3
30 okymuibiHbIH 60%-1H Tabamp13:  0,3:60=18

Kayaobi: 18KbI3.
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IIpouenTtTiH Heri3ri dhopMmyJiachl:
pou g popmy IIpoueHT caHbl

bepiaren can
b=a —

Beplires caHHBbIH MPOLEHTKE COMKeC MIHI

ITpoueHT canbl

30 o =18
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bepliren caHHbIH MPOLEHTKE CIMKeC MIHI




MuUKpPOKAJBbKYJIATOPABI NaNIaJaAHbII, OCPIJITeH CAHHBIH NPOLEHTIH Ta0y
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Mpeicansr: 5= i 16 — ra TeH ca"asl Tady.
16 2 =16 2 =18
T B

Erep Oeuiiek NpoleHTHeH Oepuice, OHla MPOLEHTi 00MbIHIIA
CaHJbI TA0y JIEIT aTau/Ibl.




IHpoueHTi 00MBbIHIIA CAHABI TA0Y YIIIH:
1) IIpoueHTTI kaii OeIIIEeKIIEH HeMEeCe OHJIBIK OOJIIIIEKIIEH OPHEKTEY KEepEK.
2) bepiaren canabl Ochl OOJIIEKKE 00y KEPEK.

I1. IlpoueHTi OOMBIHIIA CAHABI TA0Y
1-ecemn. 13%-51 78-T¢ TeH caHabl TAOANBIK.

IHemyi: IIpoumeHTt AJmMa caHbl
100% ?
13% 78

I Toci. _ 13 13 _ .. 100
13—-100 78.m—78 F—‘SOO

AKayaobi: 600
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IIpoueHTi 00MbIHIIA CAHABI TA0Y YUIiH:
1) IlpoueHTi OEpIIreH CaHABI,IIPOIICHT CAHbIHA 0OJIEMI3.
2) IIeikkan HoTHKEH1 100%-Fa keOeuTeml.

II Tacist.  bapinbik anmanbiH 1%-1H TaOy kepek: 78:13=6
bapabik anMmaHbl Ta0y kepek: 6:100=600

Kayaobi: 600
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IIpoueHTTiH Heri3ri popmMynachl:
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MuKpOKAJbKYJIATOPABI NANIaJaAHbII, OCPIJITeH NPOLEHTI 00MbIHIIA
CaHAbI TA0y
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o 100 75 16
P % 2 3 4
b canbl
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b caHbI 0 7,5 3’9
P % 10 2 10
a CaHbI 00 175 19
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